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  Аналіз стану розгляду звернень та скарг (усних, письмових)  

       громадян та організацій, що надходили до суду протягом звітного періоду. 

 

Організація роботи зі зверненнями громадян у Дружківському міському суді Донецької 

області здійснюється відповідно до вимог Конституції України, Закону України «Про звернення 

громадян», «Положення про автоматичну систему документообігу суду», затвердженого 

рішенням Ради суддів України від 02 квітня 2015 року № 25, Закону України «Про інформацію», 

Закон України «Про доступ до публічної інформації» та інших нормативно-правових актів. 

Звернення та скарги в день надходження їх до Дружківського міського суду в 

обов’язковому порядку приймаються, опрацьовуються і реєструються в автоматичній системі 

старшим секретарем Дружківського міського суду відповідно до її функціональних  обов’язків.  

Особистий прийом громадян, здійснюється згідно графіку особистого прийому громадян 

керівництвом Дружківського міського суду Донецької області, який розміщено на дошці 

оголошення у приміщенні суду та на офіційному сайті Дружківського міського суду.  

Облік особистого прийому громадян щодо скарг на дії суддів Дружківського міського 

суду та організації роботи апарату Дружківського міського суду ведеться в журналі обліку 

особистого прийому громадян головою суду. Облік особистого прийому громадян щодо скарг 

на дії працівників апарату Дружківського міського суду та організації роботи апарату 
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Дружківського міського суду ведеться в журналі обліку особистого прийому громадян 

керівником апарату Дружківського міського суду.  

По фактам, наведених в зверненнях та скаргах громадян, проводиться ретельна перевірка, 

про результати якої скаржникові (заявникові) надається мотивована, обґрунтована та вичерпана 

відповідь. Усі звернення та скарги  громадян розглядаються в терміни передбачені Законом 

України «Про звернення громадян», Закон України «Про доступ до публічної інформації». 

Протягом 1 півріччя 2020 року до Дружківського міського суду Донецької області усього 

надійшло 15 звернень .   

З них 9  усних, а саме: звернення щодо надання роз’яснень відносно ознайомлення з 

матеріалами справи та видачі копій судового рішення , відносно подання заяви про скасування 

судового наказу, роз’яснення  питання про відновлення втраченого провадження, роз’яснення 

по кримінальним справам, порядку розгляду заяви та з питання видачі судового рішення тощо.  

З них 4 електронні звернення, а саме: звернення щодо надання роз’яснень про способи 

подання документів до суду, а також про сплату боргу у виконавчому провадженні, тощо. 

З них 2 письмових звернення, а саме:  

29 січня 2020 року  до Дружківського міського суду Донецької області надійшло 

звернення Русії О.А. щодо надання роз’яснень відносно відводу судді Гонтар А.Л. у справі ЄУН 

229/6858/19. 

04 лютого 2020 року Дружківським міським судом надано відповідь, що ухвалою 

Дружківського міського суду Донецької області від 21.01.2020 року суддя Панова Т.Л.  

відмовила у задоволенні заяви про відвід судді Гонтар А.Л. у справі ЄУН 229/6858/19, 

посилаючись на відсутність правових підстав для задоволення заяви про відвід судді Гонтар 

А.Л., оскільки заява не містила обставин, які б вказували на упередженість та необ`єктивність 

судді, а наведені заявником підстави є лише незгодою з процесуальним рішенням судді. 

04 лютого 2020 року до Дружківського міського суду Донецької області надійшло 

звернення Грудіної Р.А.  з проханням про відкладення розгляду справи, а також прохання до 

голови суду вплинути на розгляд справи. 

07 лютого 2020 року Дружківським міським судом надано відповідь про те, що ухвалою 

Дружківського міського суду Донецької області по справі №243/6756/19 від 09.12.2019 року 

заявниці з позивачем вже було надано строк для примирення, а також роз’яснено, що відповідно 

до статті 48 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» суддя у своїй діяльності щодо 

здійснення правосуддя є незалежним від будь-якого незаконного впливу, тиску або втручання. 

Суддя здійснює правосуддя на основі Конституції і законів України, керуючись при цьому 

принципом верховенства права. Втручання у діяльність судді щодо здійснення правосуддя 

забороняється і має наслідком відповідальність, установлену законом.  

Також роз’яснено, що питання спадкування не входить до предмету позову про 

розірвання шлюбу, а рішення про розірвання шлюбу ніяк не впливає на спадкові відносини між 
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батьком та його дітьми. Діти заявниці можуть звернутись до суду за захистом своїх прав, якщо 

вважають їх порушеними. 

 

 

Голова Дружківського  

міського суду                    Г.В. Молібога 

 

 

 

 


